

# 网上出售游戏账号被骗3580元

## 目前,滨海警方已立案侦查

本报3月27日讯(记者 邵芳 通讯员 李靖璇) 近日,高中女学生小魏本想在网上出售自己的手游账号,不料账号卖出去非但没收到一分钱,反而被骗子骗走了3580元。

今年读高二的小魏,因为学业紧张打算把正在玩的手游账号卖掉,于是就从网上发布售卖帖子,并留下自己的QQ号方便联系。3月11日,一个昵称为“南屿”的QQ号联系了小魏,想要以1200元的价格购买她的游戏账号。见有买家,并且出到自己想要的价格,小魏一口答应,希望以

QQ红包的方式进行交易。但是对方称这样交易不安全,而且他没有相应的银行卡绑定QQ红包,让小魏通过一个名叫“交易猫”的专供买卖游戏账号的网络平台交易。

小魏担心错过买家,没有多想就在手机上下载了这个“交易猫”的APP,在该平台上再次发布了交易的帖子。操作过程中,“交易猫”平台要求必须绑定支付宝才能交易,小魏就按照要求逐步操作,然后将交易链接发给了“南屿”。

第二天,对方告知交易已完成,可当

小魏查看支付宝时发现钱并没有到账,就联系交易平台的客服。客服回复说已经转账了,如果确实查不到入账,可以扫描客服提供的一个二维码就可完成。小魏按照指示扫了一次,支付宝账户内依然没有反应就又扫了一次。这时她收到了一条短信,提示她已经进行了两次980元的消费。“我是收钱,怎么会消费呢?”小魏要求客服退钱,客服说可以但是必须按照他说的流程操作。

这时小魏意识到不对劲,向父母求助。听到孩子的描述,小魏的父母立即意

识到被骗并赶紧带她到银行取出支付宝里剩余的钱,在这期间小魏又陆续收到多条支付宝的消费短信。加上之前被二维码扫走的金额,小魏的支付宝共计“被消费”3580元。

目前,滨海公安局滨南分局刑侦大队已立案侦查。民警介绍,在一些热衷“手游”的年轻玩家中,游戏账号交易并不少见,但玩家在交易过程中一定要小心谨慎,对于对方提供的二维码要谨慎对待,务必到正规的、熟知的交易平台进行交易,以防被骗。

# 家电维修遇上“山寨售后”

## 网上维修电话真假难辨,市民一定要到官网查询正规售后电话

本报3月27日讯(记者 徐文君 通讯员 任鸿超) 近日,市民李先生通过拨打查号电话查询到了海尔冰箱维修电话,在拨打了号码之后,维修工人上门取走了冰箱,三天后,冰箱送回并收取了560元维修费,但冰箱的问题依然存在并未解决,李先生要求商家退款,但商家却不予理会。李先生一查,原来拨打的电话竟然不是官方维修电话。据了解,近段时间,东营区市场监管局接到了多起类似投诉,工作人员提醒消费者,维修尽可能拨打保修卡印制的维修电话。

“怎么修过的冰箱还是存在问题?”近日,李先生家的海尔冰箱出现问题,他便拨打了查号电话,咨询海尔冰箱的维修点电话。后来李先生拨打了查到的电话,对方也声称是正规的海尔冰箱的维修点,李先生一听十分放心,就让对方来到家里查看冰箱的问题,“对方称是我冰箱里的一个零件损坏了,要拉到店里去修。”李先生也没有多想,就让维修工人将冰箱搬走了。

三天后,上述维修点的工作人员将冰箱送回,并告诉李先生,已为他更换了新的零件,需要收取维修费用560元。李先生当时就觉得有点贵,便让维修工人将更换的零件留下,工人从工具箱里找出一个零件留给了李先生。李先生以为冰箱已经修好,但是没过几天,冰箱竟然发出了巨大的声响。这让李先生感到十分纳闷。

李先生越想越奇怪,便找出了当时购买冰箱的保修卡,拨打了上面的电话,后来官方的维修工人来为李先生家的冰箱做了检查,发现之前的维修工人根本没有为李先生更换零件,留下的零件也不是该台冰箱所使用的。这时李先生才发现,第一次来维修的工人根本不是官方维修点的工作人员。

李先生再一次拨打电话要求退款,但是对方对于李先生的要求不予理会。由于当时是工人上门取走的冰箱,李先生一时之间也不知道店铺所在的位置。无奈之下,李先生只好向东营区市场监管局进行投诉,目前有关部门已经介入了解情况。据了解,目前东营区市场监管局已经接到了多起类似的投诉。

东营区市场监管局工作人员提醒消费者,一些不法商贩冒用一些知名家电品牌及企业的名称,通过互联网、电话查询等渠道发布虚假信息,提供低劣的维修服务。消费者如果不咨询辨别,很容易遇到“李鬼”,所以家电维修时一定要通过官方网站查询正规售后电话。当维修人员上门时,正规的维修人员一般会穿着公司统一服装,佩戴工牌。维修后,消费者也一定要索取并留存维修记录及消费凭证。当自身的合法权益受到侵害时,一定要及时向有关部门进行投诉。

# 市民遭遇“电话轰炸”

## 对方称不给红包“呼死你”

本报3月27日讯(记者 邵芳 通讯员 徐栋) 近日,家住中心城区市民张女士的电话,突然间像疯了一样响个不停。当机主不堪骚扰时,却有陌生人主动加微信称,“要想解除呼死你,必须向指定微信发送200元红包。”目前,滨海警方已介入调查。

张女士说,3月21日清晨,手机突然响了起来,一个又一个电话打进她的手机,“响一声就挂断”,在短短的半个小时内,这样的电话就打进来100多个。

“有时每隔八九秒就有电话进来,也有时会长一些,上百个电话号码显示为不同区域,一旦接通对方也没有人说话,挂断后就又响起来。”张女士说,当她按照来电拨回去时,却被提示“您所拨打的电话是空号”。第二天陌生人添加她的微信,问她是不是在为电话响不停而烦恼,她才知道这是不法分子有意为之。

滨东分局滨东派出所民警称,添加好友时,对方向张女士索要200元微信红包,就为其解除烦恼,如若不给红包就会继续“电话轰炸”。目前,警方已介入调查,并为张女士下载专业软件拦截对方的呼叫。

民警经过分析认为,频繁骚扰张女士的嫌疑人,应该是使用了一种网络电话自动追呼系统,该系统有个很形象的名字叫“呼死你”。所谓“呼死你”软件,就是一个任意拨号软件用不停呼叫的方式,让市民电话一直处于占线状态。当不法分子利用“呼死你”软件进行骚扰时,受害人手机显示的呼入电话不显示号码或来随机显示电话归属地,这样受害人手机即使装上黑名单软件也无法对付来自全国各地的“随机显号”号码,只有给不法分子汇钱才能停止骚扰。

据了解,在日常生活中,有一些市民在遭遇这样的事件后,盲目信从并给对方发红包,这在很大程度上助长了不法分子的违法行为,并再次遭遇“电话轰炸”。警方提醒广大市民,市民遭遇此类事件后,应该第一时间与通信运营商取得联系,如果对方涉嫌犯罪也要第一时间拨打110求助。

# 东营万达嘉华酒店携手环保志愿者

## 共同参与“地球一小时”



参与活动的孩子在DIY文化衫。

本报3月27日讯(记者 解岩 通讯员 刘文璇) 3月25日晚8:30至9:30,东营万达嘉华酒店携手东营市环保志愿者,参加了世界自然基金会(WWF)发起的“地球一小时”活动。活动期间,酒店楼体、外围照明关闭,酒店内所有公共区域照明关闭或降至最低等级。

在灯光关闭的一小时中,东营万达嘉华酒店员工为参加活动的来宾献上了钢琴、单簧管、民谣等精彩演出,奉上了一场别致的“不插电”音乐会,同时,现场来宾发挥自己的创意,进行了DIY帆布袋及文化衫的活动。

“绿色、环保、健康一直以来都是东营万达嘉华酒店倡导并坚持的运营方式,如:倡议减少浪费,节能减排,酒店环保卡设置,水的循环处理利用等等。”东营万达嘉华酒店的工作人员表示,此次活动证明,关掉不必要的灯光,大家同样可以进行丰富多彩的活动。

# 青春健康教育走进校园

## 东营经济技术开发区计生协会开展“拥抱青春”团体辅导活动



活动采取了青少年乐于接受的参与式、互动式授课方式。(通讯员供图)

本报3月27日讯(记者 魏菲 通讯员 李凤) 27日,东营经济技术开发区计生协会针对东营技师学院部分女同学开展了“拥抱青春”团体辅导活动。活动以自然的态度,把生殖健康知识像其他知识一样告诉孩子,作为培养学生能够成长为独立人格的一种必备教育。

整个活动分四部分,通过《拍手接词》热身,把学生心聚焦当下。然后观看视频《爱的奇迹》,让学生感受到生命生来就是坚强的,所以遇到困难时,不轻言放弃,敬重每一个生命的个体。第三个环节通过《世界咖啡》活动,让学生探讨生育的条件,培养学生负责任的对待人生,让学生领悟到从情劫走到真爱的关键,把生命能量回到自己身上,去对照自己的心灵变化。最后通过看《新闻1+1:人工流产低龄化,谁的错?》,引导学生尊重自己,珍爱自己的生命。

据介绍,自技师学院青春健康教育俱乐部投入运行以来,陆续开展了一系列同伴教育活动,收到了良好效果,有效推进了开发区计生协会青春健康工作。“随着经济社会全面发展和人民生活水平的提高,青年的性与青春教育发生了重大变化,对计划生育、生殖健康需求也越来越多样化。”活动负责人介绍说,深入开展青春健康教育目的是采取青少年乐于接受的参与式、互动式授课方式,通过“迎接青春期、社会性别、人际交往、性行为与决定、预防意外怀孕、预防性传播疾病、预防艾滋病病毒感染、远离毒品、计划未来”等内容的专题培训,加强和改善10~24岁青少年、未婚青年的性道德教育及性与生殖健康状况,不断提高青少年的道德意识、责任意识和公民意识,促进青少年生活技能、健康知识、心理素质的提高。